



GUVERNUL ROMÂNIEI
Institutul Național pentru Studierea Holocaustului
din România „Elie Wiesel”

București, Bd. Dacia, Nr. 89, Sector 2, Tel/Fax: +40-21-318.09.39
<http://www.inshr-ew.ro/> e-mail: office@inshr-ew.ro



Intrare - ieșire

Nr. 239 din 10.02.2022.

DECLARAȚIE

privind asumarea unei agende de integritate organizațională,
în conformitate cu prevederile Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025

Având în vedere adoptarea de către Guvernul României a Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2021-2025 și a documentelor aferente acesteia, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 1269/2021,

Institutul Național pentru Studierea Holocaustului din România „Elie Wiesel”, în calitate de instituție publică cu personalitate juridică, coordonată de prim-ministru, prin Cancelaria Prim-Ministrului, având ca obiect de activitate identificarea, culegerea, arhivarea, cercetarea, publicarea documentelor și rezolvarea unor probleme științifice referitoare la Holocaust, elaborarea și implementarea de programe educaționale și culturale privind acest fenomen istoric,

Asumându-și responsabilitatea respectării viziunii, misiunii, valorilor fundamentale și principiilor generale ale Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2021-2025,

ADOPTĂ PREZENTA DECLARAȚIE, prin care:

Aderă la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare a Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2021-2025 și se obligă să îndeplinească obiectivele și măsurile S.N.A. 2021-2025, aplicabile instituției;

Condamnă corupția în toate formele în care se manifestă;

Împreună cu reprezentanții instituției va lua toate măsurile necesare evitării situațiilor de conflict de interese și incompatibilități, precum și pentru considerarea interesului public mai presus de orice alt interes, în acord cu respectarea principiului transparenței procesului decizional și accesului neîngrădit la informațiile de interes public;

Se obligă să adopte și să distribuie în cadrul instituției planul de integritate, urmare a evaluării de risc prevăzute de H.G. nr. 599/2018;

Se obligă să realizeze evaluarea anuală a modului de implementare a planului de integritate și adaptarea acestuia la riscurile și vulnerabilitățile nou apărute și să informeze Secretariatul tehnic al SNA;

Își asumă consolidarea profesionalismului în cariera personalului instituției, prin aplicarea efectivă a mecanismelor de evaluare a performanțelor și transparentizarea procedurilor de recrutare;

Își asumă evaluarea mecanismului de control intern managerial, la nivelul instituției, din perspectiva standardului nr.1 – etică și integritate, în vederea identificării vulnerabilităților aferente;

Sușține și promovează remediarea vulnerabilităților specifice instituției, prin implementarea sistematică a măsurilor preventive.

DIRECTOR GENERAL
Alexandru FLORIAN

